

12月21日,省人民会堂一楼会议厅。

“全球通”杯第四届中原伏牛山滑雪节新闻发布会现场。来自河南省旅游局、洛阳市政府、栾川县政府及旅游局、伏牛山滑雪度假区等相关负责人及30多家新闻媒体应邀出席了新闻发布会。此次新闻发布会,举办方回答了记者和旅行社的提问,同时详细介绍了本届滑雪节特点以及为打造国内一流四季滑雪度假胜地投资、建设项目等亮点情况。

晚报记者 唐善普



历时3个月 优惠活动丰富独特

伏牛山滑雪节精彩上演

亮点一:第四届中原伏牛山滑雪节28日开幕

持续时间长、节目丰富独特

“我们滑雪场已于12月15日开门迎宾,第四届中原伏牛山滑雪节定于本月28日开幕。”在新闻发布会上,伏牛山滑雪度假区总经理王晓虎宣布了这个消息。他告诉记者,在15日开业当天就接待了超过2000人,希望有更多游人来参加随后举办的滑雪节。

历时3个月的滑雪节是本届滑雪节特点之一。游人可以尽兴地在河南家门口滑雪、赏雪、玩雪。活动丰富独特和多样化是本届滑雪节的第二个特点。据了解,滑雪节开幕当天,将邀请法国DJ师TAVO和MALES现场演绎,俄罗斯艳舞领舞女郎万人派对现场演出。同时,还将举行滑雪表演,组织“雪之魂”摄影大赛、快乐滑雪征文比赛、趣味滑雪秀等一系列赛事活动。

亮点二:建设十大工程

打造国内一流且独具特色的四季滑雪度假胜地

“这是我省首座大型四季滑雪滑冰馆,人们一年四季可随时来这里滑雪、滑冰,并于明年暑期开业。”在谈到滑雪场建设时,总经理王晓虎告诉记者。

据介绍,此次建设项目包括十大重点工程。一是包括售票、咨询等300平方米的旅游服务中心和中心广场。二是总建筑面积达15000平方米的四星级听雪湖酒店及配套工程。拥有标准客房210

间、套房6间以及会议室、宴会厅等接待设施、演艺大厅和网球场等娱乐设施。三是打造四季可滑雪的飞雪峰林园滑雪、滑冰馆。四是新修、整修了雪道。五是修建了1.2公里长的一号双人吊椅索道,同时还建成了一条新的吊椅观光索道。六是投资1000多万元从德国进口长1500米的旱地雪橇。七是扩建停车场,使一号、二号和三号停车场总面积达到2万平方米,极大满

足人们停车需求。八是建设高山休闲观光区,修建游道,整理场地,建成露营区、全地形草地摩托区等四个景观区。九是建成冰雪文化生态园。种植高山牡丹及适合高山生长花卉、树木等,形成独特高山景观。十是提升服务设施。整修原有办公楼、公寓楼、餐馆楼,使服务区域的总床位达到500个,可同时为500人提供就餐等。同时,安装一卡通电脑计费收银系统,让

客人凭一张卡就能在滑雪场轻松刷卡消费,并新购进2辆清雪车、3辆旅游中巴,为游客提供服务并保证安全通行。

“二期项目建成后,伏牛山滑雪场将成为集四季滑雪、休闲度假为一体的综合性滑雪旅游度假区,大大弥补滑雪场除滑雪以外的其他游乐设施不足。相信游人来到这里,一定会有一种全新的感受。”王晓虎兴奋地告诉记者。

景区电话:0379-66644888 66644666 66827046

自驾车线路:郑少洛高速—伊川郭寨收费站—洛栾快速通道—栾川县石庙乡—伏牛山滑雪场 (报名电话详见本期<旅游向导>)

韩国旅游发展局 www.tour2korea.com 韩国 炫动之旅 大韩航空 赞助



新春钜献

享受高品质 收获好心情
让我们向快乐出发

郑州直飞 ✈️ **首尔 济洲岛**

韩国

4980元 大年三十发团

5480元 大年初三发团

河南旅游集团有限公司 河南省中国青年旅行社 河南省中国青年旅行社

中国死海

新年送健康 幸福5+2

省内自驾车游客凭身份证门票8折优惠活动仅剩6天

2008——
中国死海的健康年; 中国死海送健康——健身、时尚、养生、休闲、美容加盐水漂浮、黑泥洗浴。

科学研究证实,死海盐水和黑泥所含矿物质可以杀菌、消炎,可减轻皮肤瘙痒、牛皮癣等症状。除了预防风湿关节炎、肌肉疼痛外,还可消除疲劳,让肌肤美白、防晒、收紧,真正实现了幸福5+2:健身、时尚、养生、休闲、美容加盐水漂浮、黑泥洗浴。

元旦期间,在漂浮区,您可以和家人、朋友一起用身体摆出奇怪的图形,并用照像机将画面定格;您可以在形体训练班燃烧脂肪、塑造美腿,感受“盐疗”的神奇。

健康是福,健康是财,健康就是一切。在新的一年里,中国死海秉承“新年送健康,幸福5+2”的景区魅力,吸引更多游客前来游玩。

温馨提示
水温37摄氏度
泥温42摄氏度
室温25摄氏度
一年四季都可漂

报名电话: 67800777 63833057
景区电话: 13253435759 (郑州) 0359-8966737
自驾车路线: 连霍高速—三门峡—运三高速—运城东下路即到景区 (行程约三小时)
景区网址: www.chinadeadsea.com